
Mladinska 
matica 

—mm V »Ženskem svetu« (št. 12.) je pri
občila pesnica Anica Černejeva zanimiv čla
nek o našem mladinskem slovstvu. Tu čitamo 
med drugim: Mnogo zaslug za razvoj naše 
mladinske knjige ima mladinski list »Novi 
rod«, ki se je rodil v novih razmerah povoj
nega Trsta. Zbral je okoli sebe naše najboljše 
pesnike in pisatelje ter odlične umetnike  sli
karje. Ko je moral prenehati izhajati, je za
pustil svojo še mlado kulturno dediščino Mla
dinski matici, naši najmočnejši založnici mla
dinske knjige. Matica izdaja poleg rednih let
nih publikacij, t. j . poleg mladinskega lista 
»Naš rod« in treh knjižic na leto, ki jih pre
jema okoli 23.000 slovenskih otrok, ob raznih 
prilikah in mladinskih praznikih skrbno 
opremljene posebne publikacije. Z vsakolet
nim razpisom literarnih nagrad za najboljša 
dela mladinske književnosti je vzbudila med 
slovenskimi tvorci lepe knjige mnogo zanima
nja za mladinsko leposlovje. Pridobila je tudi 
že precej umetnikov  slikarjev za svojevrstne 
ilustracije mladinske knjige. Naravno je nam
reč, da želi otrok v svoji knjigi čim več živ
ljenja v sliki, da zazveni v njem tisto njegovo 
pravo pestro in živo, nazorno življenje. 

—mm Za revne šole daje MM še vedno 
posamezne številke nepopolnih letnikov »Na
šega roda« po 20 par. Pri naročilih naj nave
dejo poverjeniki, ali želijo enake ali različne 
številke lista. 

—mm Tretji zvezek Cicibanove knjižnice 
je v tisku in bo kmalu izšel. Knjižico je ure
dil Fran Roš, ilustriral pa Albert Sirk. Prinaša 
skoro izključno izvirno, še ne objavljeno be
sedilo, ki je primerno za otroke prvih razre
dov. Tiskano je z verzalkami — velikimi 
Črkami. 

—mm Opombe na položnicah pišejo ne
kateri poverjeniki tako, da jih pošta v velikih 
primerih prestriže, tako da jih uprava sploh 
ne more razbrati. Prosimo cenj. poverjenike, 

da pripišejo svoje opombe bolj v sredini one
ga dela položnice, ki ga prejme uprava. 

—mm Avtorja »Pojedine v Krapini« ob
veščamo, da je rokopis »Pojedina v Krapini« 
v rokah recenzentov. Da samo zaradi tega, 
ker obravnava prazgodovino Štajerske, roko
pis ne bi mogel priti v poštev za Mladinsko 
matico, ne drži. Izvolite nam poročati, ali 
vztrajate pri tem, da se Vam delo vrne. Pi
smo, ki je bilo poslano na Vašo željo psevdo
nimno — poštno ležeče, je pošta zavrnila. 

—mm »Mladika«, 12. številka, prinaša v 
članku »Slovensko leposlovje 1918.—1938.« 
tudi pregled mladinskega leposlovja v zad
njih 20 letih, ki ga je napisal France Vodnik. 
Tu omenja tudi nekatere knjige, ki so izšle 
v založbi Mladinske matice. 0 Ribičiču pravi 
Fr. Vodnik, da je nadarjen in plodovit pisa
telj. Med Ribičičevimi knjigami pa navaja po
motoma tudi Širokovo »Polžjo hišico«. Dalje 
omenja med mladinskimi deli tudi Reharjevo 
»Vijolico Vero«, Hudalesovo »Posteljo go
spoda Fibriha«, Milkovičeve »Barake« in Cer
kvenikovega »Ovčarja Runa«. O Seliškarju 
pravi: Od mlajših sta omembe vredna zlasti 
Tone Seliškar, čigar »Bratovščina Sinjega^ ga
leba« je uspel deški roman, boljši mimo »Ru
dija«. Omenja pa še Bogomira Magajne »Br
konjo Čeljustnika« in Winklerjevega »Hrib
čevega Gregca«. 


